

Хирургическое вмешательство в утробе матери

Иркутские медики спасли новорожденную при помощи современных технологий. Врачи Ивано-Матренинской больницы впервые в России провели операцию ребенку, больному так называемой гигантской опухолью шеи. До последнего дня работа специалистов держалась в строжайшем секрете.

Молодая мама Наталья Непомнящих дочку из рук почти не выпускает, не может налюбоваться, как малышка ест и спит. Женщина рассказывает: за последние две недели они вместе пережили серьезный стресс. Маленькая Таня перенесла 2 операции. Девочка родилась с гигантской лимфангиомой шеи. Болезнь развилась у нее еще в утробе матери. Опухоль передавила трахею, рожать стало опасно. При перерезании пуповины ребенок моментально бы задохнулся. Иркутские врачи приняли решение: провести операцию. Во время родов девочку частично вытащили наружу. Медики поместили в дыхательные пути малышки специальную трубку, и только после пересекли пуповину. Сейчас Наталья вспоминает, что психологически оказалась не готова увидеть своего ребенка: "Вообще я даже представления не имела, что это такое. А когда вот увидела первый раз ребенка после родов, то, конечно, стало страшно. Что вот... неужели такое бывает. Опухоль была очень большая, практически как вторая голова".

Спустя две недели опухоль девочке удалили. Только тогда врачи отпраздновали победу. Ведь такая операция прошла в России, не говоря уже об Иркутске, впервые. При этом медики скромно попросили не называть ее уникальной. Мотивировали тем, что вообще в мире подобные проводят в трех центрах, 2 из них в США, один в Европе. Позже заговорили и о причинах болезни. С подобной опухолью врачи сталкиваются нечасто, примерно один раз в два-три года.

"В отношении происхождения этих опухолей говорить определенно точно невозможно, потому что она возникает под воздействием целого ряда техногенных факторов. И конкретно факторы, вызывающие опухоль, неизвестны. Это могут быть вирусные инфекции, перенесенные внутриутробно, факторы внешней среды, небольшие дозы радиации и прочее, и прочее", - сказал Юрий Козлов, заведующий центром хирургии и реанимации новорожденных Ивано-Матренинской больницы.

Что послужило причиной опухоли у маленькой Тани, ее мама выяснять уже не хочет, говорит: можно лишь догадываться. Женщина живет в Свирске, в городе, который славится легендой о крупном захоронении мышьяка.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)